


                                                                                     

 12الوثيقة                                                                                                

 مثل مخططا للجمل الميكانيكية المتأثرة.-1

 القفة مع تصنيفها. اذكر القوى المؤثرة على-2

    1cm                    35Nثم مثله علما أن  . g=10N/kgاحسب ثقل الجسم علما ان -3

 حدد مميزات ثقل القفة.-4

 ماشروط توازن القفة؟-5

 استنتج قيمة القوة التي تحمل بها الام القفة, ثم مثلها على نفس الرسم وبنفس سلم الرسم.-6

 نقاط( 8الجزء الثاني: )

  الوضعية الإدماجية:

قام المخبري بإجراء تفاعل كيميائي بين محلول حمض    ( Cl 2+Fe 2 ;-)  *بغرض تحضير محلول كلور الحديد الثنائي

 .30. الوثيقةFe(   ومعدن الحديد  Cl +H ;-كلور الماء  ) 

                                                                                              

 30الوثيقة                                                                                               

                  

صف ماذا يحدث وصفا علميا دقيقا.-1  

وكيف يتم الكشف عنه؟ ماهي صيغته  ما اسم الغاز الناتج؟-2  

الحادث بالصيغة الشاردية والجزيئية ووازنها.اكتب معادلة التفاعل -0  

 بالتوفيق







   

   

 


